

第38講 諸天掌權之國的奧秘

馬太福音第十三章11節：「耶穌回答說：因為天國的奧秘，只叫你們知道，不叫他們知道。」聖經國度的奧秘裡又分兩個，一個叫 神國的奧秘，我們用「原為一、出於一、歸於一」解釋就可以明白，天地歸一以後都變成 神的國。

神國與天國之比較

但是天國的奧秘又不同於 神國的奧秘，哪裡不同呢？天國不就是 神國、 神國不就是天國嗎？不然。天國在 神國裡有特殊的一個地位，是諸天掌權的一個國度，高於 神國。 神國是包括新天新地、永不朽壞的靈界宇宙萬有，有許多國、許多地方，範圍大。而天國是在天上諸國以上掌權的一個特例的國，範圍小，叫「諸天掌權之國」。 神國是宇宙萬有都歸於一，那就是 神的國。可是天國又高出於神的國，在 神的國裡是個獨特的發號施令的一個組織，耶穌作萬王之王。

神國不同於天國，比如說進 神的國，在約翰福音第三章裡說到，人只要重生就可以進 神的國，就可以見 神的國。約翰福音第三章3節：「耶穌回答說：『我實實在在地告訴你：人若不重生，就不能見 神的國。』」「見」是看見 神的國， 神的國必須要有靈才能看見。第4至6節：「尼哥底母說：『人已經老了，如何能重生呢？豈能再進母腹生出來嗎？』耶穌說：『我實實在在地告訴你：人若不是

從水和聖靈生的，就不能進 神的國。從肉身生的，就是肉身；從靈生的，就是靈。』」所以必須從靈生。人若不重生就不能進 神的國。你不光看不見，你也不能進去。所以 神的國是重生了以後才能進去的，這比較容易，那麼天國就不行了。

遵行天父旨意的人才能進天國

進天國不是那麼容易的了，這個分別很大的。馬太福音第七章21節：「凡稱呼我『主啊，主啊』的人」，這個不是指沒有信主的人，是指已經信主的人才會這樣稱呼 神。第21節：「凡稱呼我『主啊，主啊』的人，不能都進天國；惟獨遵行我天父旨意的人，才能進去。」這是對信主的人說的，信了主進神的國可以，進天國就不是這麼容易了。約翰福音第三章3至6節的那段經文，是對沒有信主的人說的：你必須重生，重生你就看見 神的國，懂 神國的事，將來就能進 神的國了。

馬太福音第七章22節：「當那日，必有許多人對我說：『主啊，主啊，我們不是奉你的名傳道，奉你的名趕鬼，奉你的名行許多異能嗎？』」好多人說，主啊，主啊。許多人信主了，這有分別了。這裡說這些人不光信了主了，還能夠奉主的名傳道，還能奉主的名趕鬼，還能奉主的名行許多異能。這是不得了的事，這些人不光信了主，還有特別的恩賜，還可以做許多的事，可以傳道、趕鬼、行異能。但是，他們沒有按照 神的旨意去做。大家一定要注意， 神的旨意絕對不能夠忽略一點點。假如違背了一點點神的旨意，你以為傳道就很自由了，你要怎麼傳就怎麼傳，不行。你以為趕鬼，奉主的名趕就可以了？奉主的名行許多異能，你行出來就可以了嗎？不行。這裡有個條件，要進天國惟獨要遵行我天父的旨意，

非要按著 神的旨意一點都不錯的才能進去。所以大家就知道了，進 神的國容易，但是進天國非常難。這兩段聖經，大家比較一下，思想一下。一個叫進 神的國，只要重生，就能懂屬靈的事，就能見 神的國。只要重生就能進 神的國，這多容易呢！但是，要進到天國裡去就不容易了。

天國是什麼呢？

天國叫做諸天掌權之國，這個國是不同的。這個國在諸天裡是一個掌權的國家。 神國是大得不得了的，諸天宇宙萬有都叫 神的國，都屬於 神的國。「耶和華在天上立定寶座，祂的權柄統管萬有。」萬有就是 神的國，凡是 神權柄所到的地方都叫 神的國。

但是天國不同，天國是耶穌基督自己作王。耶穌叫萬王之王、萬主之主、萬君之君，祂統率宇宙。將來在 神的國裡頭有千千萬萬的國。將來的天大得不得了，不是像我們地球這麼小，地球在宇宙中是一個最小的地方，地球只是 神訓練兒子的一個地方。簡單說 神把地球當作一個育兒園，在這裡訓練兒女，訓練好了以後都到宇宙裡去當王，當國民，當祭司。

天上的國民、祭司、君王

將來在天上的工作有三種 我們來看一看啓示錄第五章9至10節：「他們唱新歌 說：『你配拿書卷，配揭開七印，因為你曾被殺，用自己的血從各族、各方、各民、各國中買了人來，叫他們歸於 神，又

叫他們成為國民，作祭司，歸於神，在地上執掌王權。」各方、各民、各國、各族是指著全世界說的。耶穌基督用祂的寶血從全世界中買了人來，寶血把他們的罪都洗乾淨。可是買來作什麼呢？讓他們作三種人，第10節：「又叫他們成為國民，作祭司，歸於神，在地上執掌王權。」作國民，作祭司，還作王。所以，將來在神的國裡有三種人：一種人作王，一種人作祭司，一種人作老百姓。神對老百姓、作神的國民沒有什麼要求，只要你重生，你的罪都洗乾淨了就行了，用耶穌寶血買來就行。

但是作祭司、作君王的就不同。作祭司不是每個人都作，我們知道在以色列中也得30歲以後才能作祭司。作祭司要學很多的工作，要有很多的任務，不是每個人都可以作的。按以色列人的規矩，20以上是可以作戰士拿刀打仗的，是國民兵。30歲以上得要被選上的，而且是利未族的，才能夠作祭司。作君王又不同了，作君王只能有一個。像大衛、所羅門那樣的人才能作王。所以作王，是選上又選。

神的揀選與特選

在基督徒的信仰裡，有一件事情，叫做揀選。神揀選人，作王的那一類叫做特選。我們把這些揀選來看一下，舊約歷代志上第二十八章4至5節：「然而耶和華以色列的神，在我父的全家揀選我作以色列的王，直到永遠。因祂揀選猶大為首領，在猶大支派中揀選我父家，在我父的眾子裡喜悅我，立我作以色列眾人的王。耶和華賜我許多兒子，在我兒子中揀選所羅門坐耶和華的國位，治理以色列人。」這裡提到揀選。再讀歷代志上第二十九章1節：「大衛王對會眾說：『我兒子所羅門是神特選的。』」揀選裡還有個特選，所以這個特選是作王的。還有一個揀選是在申命記第七章6至9節：「因

為你歸耶和華你 神為聖潔的民，耶和華你 神從地上的萬民中揀選你，特作自己的子民。耶和華專愛你們，揀選你們，並非因你們的人數多於別民，原來你們的人數在萬民中是最少的。只因耶和華愛你們，又因要守祂向你們列祖所起的誓，就用大能的手領你們出來，從為奴之家救贖你們脫離埃及王法老的手。所以你要知道耶和華你的 神，祂是 神，是信實的 神，向愛祂、守祂誠命的人守約，施慈愛直到千代。」耶和華揀選以色列人，從世界萬民中揀選一個民族做選民。所以以色列人是 神的選民， 神揀選亞伯拉罕。和亞伯拉罕立約以後，這約又到了以撒、雅各他們身上。之後就臨到以色列十二個支派，他們都是神的選民，這是 神的揀選。

可是 神揀選了以色列族沒完，還要揀選。在以色列十二個支派中揀選猶大，在猶大支派中揀選耶西家，在耶西家許多兒子裡揀選一個大衛。這個大衛就被特選了，作了以色列的王。但是大衛還不夠好， 神還要揀選，揀選一個最有智慧的，年輕的時候沒有犯罪，是完全的，來特選作以色列的王。這有五層揀選：從萬民中揀選以色列，從以色列人中揀選猶大，從猶大家揀選耶西，從耶西的兒子中揀選大衛，從大衛的兒子中揀選所羅門。所以這叫特選，特選的才能夠在地上執掌王權，才能作王。

揀選利未族，又是一個揀選，叫他們作祭司。所以 神的揀選很精細，不是隨隨便便的。一信了主，就是 神的選民，一接受聖靈的洗，一重生，就是 神的國民。國民是容易的，但是想要作王、到諸天掌權之國的，必須要嚴格地、一點不錯地遵行 神的旨意。這樣說大家就明白了， 神的國裡分了很多的國，有千千萬萬個國。所以 神的國裡邊，都是從諸天掌權之國裡派出去的人，在那些國裡掌王權。

中國古時候有一個朝代叫做周朝。周朝的時候有天子，天子是一個，但是他有很多兄弟，也就是文王的百子。傳說文王有一百個孩子，其中有一個不是親生的，名叫雷震子，是打雷時收養的一個孩子。所以他有99個孩子。伯邑考是文王最早的兒子，被紂王給剁了，做了肉餡給文王吃，文王就吃了自己兒子的肉，這是故事裡頭說的。第二個兒子就是武王，後來伐紂就得了天下，做了周武王。武王底下有弟兄，因為文王有百子嘛，所以武王有很多弟兄，他就把他的弟兄都分封了。這是中國歷史上的封建時代，他坐朝歌。朝歌就是中央政府，他底下分封很多王，一個王治理幾個城，治理一塊地方。所以武王底下有許多的諸侯，有功的大臣也封了王，再加上他的弟兄們都封王，所以叫做列國。到東周列國的時候，周朝還是有正朔朝歌。像周敬王、後來最昏庸的周幽王等等，那個都叫總王。將來我們在天上的國度大概就是這樣，耶穌是萬王之王，得勝的就是分封的王。

諸天掌權之國

耶穌是長子，祂作「諸天掌權之國的王」，凡是在祂國裡有名字的都派出去當王。在神的國裡面就有許多的國，耶穌作萬王之王、萬君之君、萬主之主。祂派出去的，就作宇宙中一個小國的王。因為宇宙太大了，宇宙有多少個星球。神就要從「諸天掌權之國」裡，派出這些人去當王。所以聖經裡分三種：第一類叫做國民，第二類叫祭司，第三類叫君王。君王都屬於「諸天掌權之國」，是耶穌基督的直系子民。在諸天宇宙萬國裡邊叫「諸天掌權之國」，這個名字出現在但以理書第四章26節：「守望者既吩咐存留樹不，等你知道諸天掌權，以後你的國必定歸你。」諸天掌權之國，聖經裡所有說的天國，

都是「諸天掌權之國」。「諸天掌權之國」是神在天上設立的，最高統管宇宙萬有的國度。

天地萬有歸一以後，從這個諸天掌權之國裡，要派人（王）出去統管萬國。但它還有個制度，到了時候，這些人（王）還要回到諸天掌權之國去述職。許多的王到了時候要按照輪流替換出入，回到諸天掌權之國、萬王之王那裡，要報告他們的行政管理，整個的國政，這個是將來。所以天國是一個特別嚴格地要求一定要遵行 神的旨意的人才能進去的地方，跟 神的國不同。

